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Ata da décima terceira Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em 

dezessete de agosto, às dezenove horas e trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de 

Poço Verde, onde se fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida 

Dias, os senhores vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus 

Reis Santos (Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), 

Damares Vieira Cavalcanti, Gilson Santos do Rosário, Jaci Silvino de Sousa e Rivan Francisco 

dos Santos.  A seguir, procedeu-se a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. E, por não 

haver oradores para se manifestar no Grande Expediente, deu-se início à Ordem do Dia. Na 

Ordem do Dia, foi submetido em discussão o Projeto de Lei 927/2017 - “Dispõe sobre ratificação 

dos termos do Contrato de Programa do Consórcio Público de Saneamento Básico do Sul e Centro 

Sul Sergipano – CONSCENSUL, e dá outras providências”. Após discussões, o referido Projeto 

de Lei 927/2017 foi submetido em votação, obtendo como resultado: APROVAÇÃO POR 

UNANIMIDADE EM TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. E, por não haver 

outras matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, deu-se início às 

Considerações Finais. Nas Considerações Finais, o senhor vereador José Alessandro Santana 

Farias parabenizou o jovem Geraldinho do Tremendão por sua passagem natalícia, e destacou 

que ele é uma pessoa muito carismática e simpática, resultado disso é a grande quantidade de 

amigos, que estão prestigiando a comemoração de seu aniversário. O edil comentou que, o 

Prefeito Municipal, senhor Iggor Oliveira, que retornou a cidade, após um período de ausência do 

município, em virtude de alguns acontecimentos. Disse ainda que, espera que este assunto seja 

esclarecido, haja vista que a falta de segurança assusta aos moradores da cidade, bem como os das 

cidades vizinhas. E mais, contou que espera que os boatos sobre a matéria que está sendo 

veiculada nas redes sociais, sobre o assunto seja esclarecida, pelo Prefeito. Na oportunidade, o 

senhor vereador José Alessandro parabenizou o Prefeito pelo atendimento de uma das Indicações 

de sua autoria, a exemplo da pavimentação da rua que fica atrás da AABB, e destacou que, a 

comunidade o procurou para que apresentasse a Indicação e o Prefeito está executando as obras. 

Falou também sobre o transporte que leva os pacientes para Aracaju, e enfatizou que algumas 

pessoas o abordaram para falar sobre a necessidade da Casa de Apoio, que é indispensável para os 

poçoverdenses. O edil aludiu à forma como os colegas vereadores se referiam ao transporte que 

levava os pacientes para Aracaju na gestão  passada, e ridiculamente comparavam a um veículo 

adequado para  transportar galinhas. No entanto, o mesmo veículo está fazendo o transporte dos 

pacientes atualmente, já  que por algum motivo,  o outro carro que estava locado para tal serviço 

não está indo mais. A seguir, o senhor vereador Jaci Silvino de Sousa comentou que durante a 

votação, o senhor Presidente contabilizou o voto dele contrário, mas ele não  tinha a intenção de 

fazê-lo, apenas levantou-se para ir ao banheiro, na mesma hora da votação e pediu desculpa ao 

colega. Pediu ainda, que quando o colega fizer citações de outros colegas, que especifique quem 

é  o autor delas, pois suas afirmações comprometem todos os vereadores da bancada da situação. 

O parlamentar afirmou que, o que sabe é que o veículo em questão nunca transportou galinhas, e 

que apesar de ter passado por manutenção e regularização de documentação é um transporte que 

ainda está muito sucateado. E contou uma situação que ocorreu, com um dos motoristas, que 

parou no Posto da PRF, porque o veículo  estava com uma das lanternas quebradas, mas as 

providências foram tomadas em relação a isso. Destacou que, não é porque na gestão passada a 

oposição cobrou muitas coisas ao Prefeito da época, e infelizmente não foram atendidos, que o 

atual Prefeito vai agir da mesma forma, pois se os vereadores pedem as demandas da sociedade. O 

senhor vereador Jaci Silvino contou que a iluminação pública do povoado São José foi feita pela 

metade, por falta de material, mas já foi realizada a licitação para a aquisição de material, mas 
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infelizmente as empresas que venceram o processo licitatório não estão correspondendo com suas 

responsabilidades, mas o município está chamando as outras empresas, para resolver a situação, e 

concluiu afirmando que não é contra ao que vem para esta casa, em benefício da população. A 

seguir, o senhor vereador Rivan Francisco dos Santos comentou que, na próxima terça-feira 22 

de agosto, haverá a presença do Major Ribeiro do 11ª Batalhão da Polícia Militar, que vem a esta 

Casa em atendimento ao Requerimento de sua autoria, e na oportunidade poderá tirar suas 

dúvidas sobre a segurança no município, e elucidar o fato que ocorreu a quinze dias envolvendo o 

Prefeito Municipal. Disse ainda, que a administração municipal tem realizado diversas atividades 

na cidade e interior, como a ampliação do sistema de abastecimento de água, atendendo algumas 

demandas, a exemplo da Rua Emiliano nas proximidades da feira de animais, haja vista um 

convênio assinado entre a DESO e a Prefeitura Municipal.  Afirmou em seguida o orador, que na 

quarta-feira o Prefeito se dirigiu a Caixa Econômica Federal em Aracaju e, apresentou os projetos 

oriundos de uma emenda parlamentar no valor de 780 mil reais, que atenderão a reforma e 

revitalização das Praças da Santa Cruz, Largo da Santíssima Trindade, Praça Irmã Mariele e Praça 

José Bonifácio de Sousa. Destacou que, na oportunidade foram entregues todos os documentos 

para a formalização do convênio, e em breve estas obras serão iniciadas.  Na ocasião, o edil 

contou que o IOSE em parceria com a Secretaria Municipal de Saúde esteve mais uma vez no 

município, ampliando cada vez mais o número de pessoas atendidas, com o objetivo de 

diagnosticar glaucoma e outros problemas na visão. Continuando, o edil falou que hoje pela 

manhã, os alunos na faixa etária de 10 a 11 anos da Escola Estadual São José receberam a 

aplicação de flúor, e destacou que essa ação se expandirá para outras unidades escolares. Na 

oportunidade, o senhor vereador Rivan Francisco falou que em breve o município colocará em 

prática o Projeto de Lei de autoria do senhor vereador Edson, em relação ao treinamento de 

primeiros socorros, para que no município avance cada vez mais. Em seguida, o senhor vereador 

José Alessandro comentou que, esta semana reuniu-se com os colegas vereadores Alexandre 

Almeida Dias, Edson de Jesus e José Raimundo de Jesus Souza e estiveram no gabinete do vice-

governador Belivaldo Chagas solicitando agilidade na reforma da Rodovia que liga os municípios 

de Tobias Barreto e Poço Verde, e na oportunidade também falaram sobre a doação do Ginásio de 

Esportes e da solicitação de recapeamento das vias públicas da Avenida São José, via de acesso ao 

Conjunto Silvino Augusto, e estrada que liga o povoado Saco do Camisa, e por fim agradeceu ao 

ex-prefeito Thiago Dória por ter intermediado esta reunião. Depois, o senhor Presidente falou que 

na reunião citada pelo orador anterior também foi solicitado o retorno da SAMU, pois o município 

está descoberto, e quando há a necessidade de atendimento a ambulância tem que vir de outra 

cidade. Por conseguinte, o senhor vereador Gilson Santos do Rosário desculpou-se pelo atraso ao 

chegar à Sessão, e continuou dizendo que o responsável pela iluminação pública no município 

esteve na sede das empresas que venceram a licitação para a compra de material elétrico, e se 

comprometeram a enviar o material para o município ainda esta semana. Ele afirmou que, quando 

o material chegar será intensificado o serviço de reposição de lâmpadas e substituição de relés de 

algumas localidades, para atender as solicitações da população. Depois, o senhor vereador Edson 

de Jesus Reis Santos agradeceu aos colegas vereadores que aprovaram o Projeto de Lei de sua 

autoria, e destacou que apesar das divergências, essa atitude demonstra que os vereadores estão 

preocupados com a população, e isso é bom para todos, pois engrandece o município, haja vista 

que cada vereador sabe qual o seu papel. Na oportunidade, falou que logo nas primeiras Sessões, a 

bancada da oposição apresentou alguns Requerimentos a Prefeitura Municipal, mas até o 

momento não foi dada qualquer resposta sobre o assunto, comentou que uma das funções dos 

vereadores é verificar e analisar os documentos, mas infelizmente às vezes este trabalho é 
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dificultado, pois os vereadores solicitam esses documentos, mas não são atendidos. No entanto, 

destacou que a bancada entrou com ação na justiça, contra o município para requerer estes 

documentos. O edil apelou para que os colegas vereadores da situação agilizassem esses 

documentos, pois não há justificativa para esta demora. Falou ainda, que os vereadores estão 

fazendo a sua parte, estão aprovando os projetos que estão sendo apresentados pelo Governo 

Municipal e apresentando emendas quando necessárias, mas precisam da colaboração e 

compreensão do Prefeito para dar continuidade aos trabalhos. Disse ainda que, o grupo “G6” tem 

se reunido para buscar melhorias para Poço Verde, e quando elas chegarem, para ele pouco 

importa quem vai inaugurar as obras, mas se de fato elas acontecerão. O senhor vereador Didiu 

afirmou na sequência que, em breve as pessoas escolherão seus candidatos a Governador do 

Estado, Presidência e a população está atenta e vai perceber quais políticos de fato estão 

preocupados com o Estado e com o município de Poço Verde. E, comentou que, os vereadores já 

apresentaram diversas Indicações para a melhoria das estradas, entre outras coisas, e refletiu que 

apesar da crise, quando os gestores públicos são bons e comprometidos, as coisas funcionam, pois 

não olham os obstáculos, mas, persistem com força, coragem e fé, para atender os anseios da 

população. A cidade está crescendo, e os problemas tendem a aumentar, mas a Câmara de 

Vereadores está atenta, para atender as necessidades e o apelo do povo. Por fim, o senhor 

Presidente solicitou que os pares chegassem mais cedo, na próxima Sessão, para que seja feita 

uma foto oficial que será publicada no novo Portal da Câmara. E, por não haver outros edis para 

se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, ficando 

todos convocados para no dia vinte e dois de agosto de dois mil de dezessete, às dezenove horas, 

realizarem a próxima Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, 

lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo. 

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em dezessete de agosto de 2017. 
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